北京孟小冬故居重现梨园春声

波)"海岛冰轮初转腾,见玉兔,玉兔又早 走进心中的"向往之地"孟小冬故居演出。 东升。"一曲四平调,一身凤冠霞帔,一口 和煦春光映照下,清水灰砖光影交错,院内

几位青年京剧演员坦言,这是他们首次

香港特区京昆剧团团长张宇说,"在高

香港特区京昆剧团顾问何国栋向记者表

两棵老树秀着新枝,青年京剧演员们用扎实

速发展的现代社会,增强文化自信、重视民

族传统文化的传承颇为必要, 而京剧艺术就 是一种传统文化精华的积淀。"张宇说。

示,戏曲艺术是中国传统文化的重要载

体,香港特区京昆剧团正与全国范围的院

团开展合作,由"角儿"组团,鼓励青年

演员"走出去",让更多观众看到京剧、

的唱功向老艺术家致敬。

"巾帼英雄"

2018年4月10日

俞菀) 秋瑾 (1875-1907), 女, 她创办我国第一份妇女报刊—— 字竞雄,号鉴湖女侠,浙江绍兴《中国女报》,号召妇女为争取解 人。我国近代资产阶级革命家。 放而斗争。1907年2月回浙江, 诗,7月15日从容就义于绍兴轩亭 她从小崇拜岳飞、文天祥、花木 接任绍兴大通学堂督办,与徐锡 兰、秦良玉等民族英雄和女中豪 麟共筹在皖、浙两地发动武装起 杰, 蔑视封建礼法, 提倡男女平 等,留下了许多充满强烈爱国思 想和饱满革命热情的诗篇。

庭的束缚, 自费东渡日本留学, 光复会会员分成16级, 以"黄祸 寻求救国救民的真理。她积极参 源溯浙江潮,为我中原汉族豪, 加留日学生的革命活动, 创作的 《鹧鸪天》抒发了她立志为国牺牲 骄"这首七绝诗中的前16字分别 的心声——"祖国沉沦感不禁,作为16级的表记。她还秘密编制 闲来海外觅知音。金瓯已缺总须 《光复军军制》,将光复军全军分为 风,望为我越东女儿争光",号召 补,为国牺牲敢惜身。嗟险阻,8军,以"光复汉族,大振国权"8世人向秋瑾学习。 叹飘零,关山万里作雄行。休言 字分别作为各军的表记。 女子非英物, 夜夜龙泉壁上鸣。"

解了农民的资金难题。

了"惠农卡"。

新华社杭州4月6日电(记者 参与创办中国公学。1907年1月

为有效组织武装起义的力 量, 秋瑾整顿光复会组织, 联络 1904年夏, 秋瑾冲破封建家 会党势力, 组织"光复军"。她将 不使满胡留片甲,轩辕依旧是天

她与徐锡麟联系,制定了皖浙 1905年, 秋瑾回国加入光复 起义计划,"以安庆为重点,以绍 会。同年7月再赴日本东京,加入 兴为中枢"。大通学堂成为当时浙 同盟会,被推为评议部评议员和 江革命的大本营。1907年7月6 浙江主盟人。翌年归国,在上海 日,安庆起义失败,7月13日清兵

> 新华社长春4月9日电(记者段续 薛钦峰) 创新信贷产品、缩短授信链条、完善信用体系……

4月初,在素有"天下第一粮仓"之称的吉林

为缓解资金压力,王辉和不少农民选择贷款 买农资。与往年不同,今年他只需在贷款申请书和

春耕时节的农业大省吉林,多种金融支农产品缓

省榆树市,广袤的黑土地上不时有大型机械犁地

作业。"气温比往年高,春耕要抢早。"榆树市先锋

合同上签字,其他手续都通过农行吉林省分行"惠

农e贷"网络平台完成,几分钟后,5万元贷款就进

足等难题,农行吉林省分行等机构结合积累信用

数据建起客户"白名单"。"额度从3000元至5万 元不等,数据跑腿,农户省心。"农行吉林省分行农 户金融部副总经理王廷琦说。今年春耕,他们已建 立"白名单"49505个,累计发放3.73亿元贷款。

为何这么容易?为破解涉农客户抵押担保不

在吉林的涉农金融产品中,土地收益保证贷

在图们市,宇日专业农场负责人崔明宇种了

面对专业大户、专业合作社等资金需求量大

"300万元,10天到账。"公主岭市种粮大户

款最具代表性:各县区的物权融资公司将土地经 营权统一抵押,帮农民争取资金支持。春耕时节,

30年水稻,流转了202公顷土地。"今年春耕,农

药、化肥等需180万元,除去自有资金,还差95万

元。"他说。崔明宇用土地经营权抵押,农行很快就

的新型农业经营主体时,为了形成风险分担机制,

农行吉林省分行和吉林省农业信贷担保有限公司

合作,开发"农担通"这一专门针对大户的贷款产

徐立明体验了"农担通"的高效。年初,徐立明流转

600公顷土地,但支付了流转费后,种子、化肥款

就没了着落。利用"农担通",徐立明这样的大户不

放款,这几天,购买的农资已经全部到位。

品,双方共享信息,有效控制住了风险。

正是这种产品需求旺盛之时。

包围大通学堂, 秋瑾不幸被捕。她 坚贞不屈, 怅恨自己壮志未酬, 写 下了"秋风秋雨愁煞人"的绝命

辛亥革命后, 在她就义处建 立起了秋瑾烈士纪念碑, 烈士灵 柩定葬于杭州西湖西泠桥畔。20 世纪50年代迁葬杭州鸡笼山辛亥 革命烈士陵园, 现西泠桥畔立有 秋瑾烈士全身塑像,接受世人缅 怀。1912年12月孙中山莅临杭州 亲往秋社致祭,题赠挽幛"巾帼 英雄"。1939年周恩来巡视浙江, 在绍兴题词"勿忘鉴湖女侠遗



图为秋绥僳(资料照片)。

广西今年将推动1461个村屯整屯搬迁

看懂京剧。

新华社南宁4月9日电(记者夏军)记 者从广西壮族自治区移民工作管理局了解 到,广西今年将对"一方水土养不起一方 人"地区、深度贫困地区和石漠化地区、自 然灾害频发区等重点区域的1461个村屯,

新华社北京4月9日电(陈旭 季小

醇厚甜宽的嗓音,梅派剧目《贵妃醉酒》一

集团、北京京剧院联袂在北京孟小冬故居

——东城区轿子胡同8号上演了《智取威虎

入室弟子、北京京剧院优秀青年演员白金说:

"老一辈艺术家以'乾旦坤生'的形式为京剧

留下了宝贵的艺术财富,女性饰演男角的坤

生尤为罕见。而孟小冬人称'冬皇',与梅

兰芳合演《四郎探母》是一段梨园佳话。"

7日下午,香港特区京昆剧团、俺来也

杨贵妃扮演者、京剧表演艺术家梅葆玖

开演, 便牢牢吸引住现场的每一位观众。

山》《贵妃醉酒》《坐宫》等经典曲目。

2016年至2018年,广西计划搬迁安置建档 稳定脱贫、考核验收的"八包"责任制,一 立卡贫困人口70万人,其中2016年至 包到底、全责落实。 2017年已搬迁贫困人口62万人,今年将搬

灾害频发等地区,基础设施投入需求大,因 此广西计划对部分'硬骨头'地方实行整屯 (自然村)搬迁:对集中居住50户以下、贫困 发生率在50%以上、且超过50%的群众愿 意搬迁的村屯,动员他们整屯搬迁。"自治 区移民局移民搬迁安置一处处长覃义平说。

目前, 广西已明确各设区市由市分管领 导、各项目县由党委和政府主要领导担任移 民搬迁专责小组组长, 县委书记和县长为第 一责任人,建立严格的易地扶贫搬迁安置点 领导包点工作责任制,对所有集中安置点分 实施整屯(自然村)搬迁,涉及1.37万户5.74 别落实1名县级领导挂帅,组建专门工作班 子,实行包建设进度、工程质量、资金监 据自治区移民局介绍,按照计划,管、搬迁入住、后续产业发展、就业创业、

自治区移民局介绍,到目前,广西 549个集中安置点, 共落实78位市级领导 "其中一些群众居住在交通、饮水、电 分片包县、508位县级领导包安置点,组 力等基础条件差,或者居住环境恶劣、地质 成500多个工作班子,工作班子成员达 3000多人。

此外,为推动搬迁群众尽快入住,广西 正在加快落实后续扶持政策, 力争今年实现 2016和2017年项目建档立卡贫困人口搬迁 入住率达100%,2018年项目搬迁入住率达

为了民族复兴 • 英雄烈士谱

4月9日,一列由天津站开往北京南的复兴号动车组列车行驶在天津市区 4月10日0时起,全国铁路将实施新的列车运行图。运行图调整后,"复兴号"动车组开 行数量增加, 货运能力进一步提升。 新华社记者杨宝森摄

永远做中国人民和中华民族的主心骨

(上接一版)要攻克前行路上的"娄山关" 创造力、凝聚力、战斗力显著增强,为党和 前、无坚不摧的磅礴力量, 万众一心向前

制,增强党中央权威和集中统一领导,党的 的彼岸。

和"腊子口",更需全国各党派、各团体、 国家事业发展提供了坚强政治保证。中国特 各民族、各阶层、各界人士紧密团结在以习 色社会主义进入新时代,我们仍要深入推进 近平同志为核心的党中央周围,增强"四个 党的建设新的伟大工程,始终与人民心心相 意识",坚定"四个自信",凝聚起勇往直 印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,担负 起领导人民进行伟大社会革命的历史责任。

伟大的事业需要伟大的政党, 伟大的政 做中国人民和中华民族的主心骨,就要 党成就伟大的事业。毫不动摇坚持和完善党 始终自身过硬、勇于自我革命。党和人民事 的领导,毫不动摇把党建设得更加坚强有 业发展到什么阶段, 党的建设就要推进到什 力, 就能让亿万人民精诚团结、众志成城, 么阶段。过去5年,从重拳出击、铁腕反 在新时代的浩荡东风里,推动承载着中国人 腐,刹住歪风邪气,到严肃纪律、建章立 民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉

再为抵押犯愁。

白城市农牧机械化研究院 职工周亮,请自登报之日起 15日内回单位办理解除事业 单位人员聘用合同事宜,逾期 单位将按照相关人事管理条例 予以处理。

白城市农牧机械化研究院



☎ 6187999 २ 白城火车站对面 2018年4月9日 以诚为本,信当高远。日前,被白城市委宣传部、市工 商局、市文明办、白城日报社、白城广播电视台评为"白城

市十大诚信企业"的大安惠民村镇银行,是由东北首家农村

商业银行九台农商银行发起设立的具有独立法人资格的非私

有制银行。 大安惠民村镇银行经中国银行业监督管理委员会吉林监 管局批准,于2011年2月18日正式对外营业,营业机构6 家,在职员工94人。成立至今,秉承"立足三农、面向社 区、服务城乡"的市场定位,以服务"三农"、助推中小企 出了"公务宝"、门市楼抵押、住宅楼抵押、担保公司担保 构大安惠民村镇银行龙泉支行顺利开业,自此,6个营业机 业成长为己任,坚守"普惠大安、惠及民生"的创业初心。 截至2017年末,该行各项贷款余额突破8亿元。其中,涉农 占比90%以上。几年来,累计发放贷款36亿元,累计接纳 地方人员就业150余人,累计缴纳各项税金5155万元。先 后获得全国服务三农与小微企业优秀单位、吉林省守合同重 信用单位、白城市精神文明建设先进单位、白城市"五一" 劳动奖状、白城市巾帼标兵岗、白城市优秀工会组织、白城 市模范职工之家、白城市三八红旗集体等荣誉称号。大安惠 民村镇银行作为新兴的农村金融机构和对农村金融市场的补 充,拥有功能齐全、机制灵活、服务高效等优势。自成立以 来,该行党建引领,诚信经营,不忘初心,牢记使命,始终 奉行服务"三农"的建行宗旨,立足"农"字做文章,紧紧 围绕"农业、农村、农民"这个核心开展业务, 秉承"服务 于三农,得益于三农"的营销理念,把"情系三农"这个 "蛋糕"做大做强。

根植大安, 创新发展。大安惠民村镇银行坐落在美丽的 江城大安市,这里一江两河相拥,有两个国家湿地公园,现 有人口43万,其中农业人口27万,该行成立之初,就明确 服务"三农"的宗旨,在服务"三农"中发展自己,壮大自 域就业,吸引本土人才做出了大量卓有成效的贡献。三是坚 己,始终与大安区域经济一起成长。积极拓展服务新领域, 持便民为民服务。该行的网点正在加快物理布局建设,24小 岗子村为重点帮扶村,建立金融服务站,选派品质优、业务 固守富农、强农、惠农和服务"小微"的战略基点,先后推

陕西商洛环保设施欠账多 丹江保护、矿山治理存在问题

水质保护、矿山审批治理等问题。

督察组认为,近年来,陕西省商洛市生态 环境保护工作取得明显成效, 但发展与保护的 矛盾仍然突出, 丹江水质保护、矿山审批治理 等环境安全风险问题不容忽视。2014年以 来,商洛市每年对生态环境保护投入的自有资 金占当年GDP比例低于0.1%,环境保护基础 设施欠账较多。环境监管能力建设滞后,环境 保护执法一线力量不足,环境应急、土壤及固 废管理等机构未设立,多数县区无环境监测能 力。

督察结果还显示,近年来,商洛市水环境 案和整改落实情况向社会公开。

新华社西安4月9日电(记者姜辰蓉)记 保护措施落实不够,"十二五"期间丹江张村 者从陕西省环保厅了解到,2017年10月12 断面和丹凤下断面氨氮浓度呈上升趋势;商洛 日至11月11日,陕西省委第三环境保护督察 市有115家矿山企业采矿证过期,有129家矿 组对陕西省商洛市开展了环境保护督察工作。 山未编制生态环境保护与恢复治理方案;商州 督察组于2018年4月8日反馈的结果显示, 区有4家露天采石企业未办理林地、草地使用 商洛市环境保护基础设施欠账较多,存在丹江 审批手续;自然保护区监管不到位,违规审批 的18个采(探)矿权未依法退出,其中15个 采 (探) 矿权审批时间在保护区成立之后。

据了解, 此次督察组进驻期间, 商洛市按 照边督边改要求,对督察组交办的205件投诉 举报案件全部办结并向社会公开, 共责令整改 134家,立案处罚11家,罚款13.46万元,约 谈294人,问责31人,查封扣押4家,限产 停产13家。

督察组要求,商洛市委、市政府应及时研 究制定整改方案,在30个工作日内报送陕西 省政府,6个月内报送整改落实情况。整改方

城市管理面对新任务 小社区展现大功能

止、纠正。

活动的要求?

查,对存在的问题做好统计汇总,及时通知 作出更大贡献。

(**上接一版**) 对辖区各种不文明现象给予制 物业进行整改。坚持整治从严,积极与城 管、物业沟通协商, 发现问题及时整治, 通 记者: 社区作为城市的重要组成部分, 过三方相互配合、整体联动、齐抓共管,共 会拿出何种措施来完成"城市管理提升年" 同改善小区环境,助推社区精细化管理,营 造宜居、整洁、有序的居住环境。我们一定 刘继珊: 要强化整体联动,继续联合城 会严格按照"城市管理提升年"的要求,认 管、物业建立三方共管长效机制。坚持预防 认真真贯彻市委、市政府的决策部署,扎扎 在前,加大网格员日常巡查力度,对辖区内。实实做好社区管理工作,为把白城这个大 所有小区脏、乱、差现象进行集中、定期排 "家"变得更加靓丽美好,付出最大努力,

"白城市十大诚信企业"大安惠民村镇银行 坚持"普惠大安、惠及民生"助力地方经济发展

等贷款品种。为帮助农户解决贷款抵押品少、担保难的难 构加上12台自助设备,24小时满足百姓业务办理需求。同 题,该行创新推出了"公司+农户"保证、土地经营权抵押 时,该行存款利率最高上浮40%,最大限度地保证储户资金 等符合区域实际的个性化信贷产品,有效满足了居民、小微 收益。 企业及个体工商户的差异化、多样性的金融服务需求。针对 出租车行业无法在当地取得贷款的现状,推出了"出租车经 营权"质押贷款,深受广大客户的欢迎,填补了当地银行业 信贷市场空白。同时,还相继推出了一手房按揭贷款、二手 房按揭贷款和汽车消费贷款项目。

更加方便的设施, 更加快捷的服务。这主要表现在: 一是坚 持客户利益至上。该行将贷款成数做到高一点,费用降到低 一点,期限增至长一点,真正做到了普惠客户,让利于民。 将个人住房贷款期限由3年期延长为5年期,将抵押率由 50%提高到70%,并且取消了抵押物保险、借款人人身意外 伤害保险等项目,由此极大地满足了客户的需求。二是坚持 本土化用人。该行所有员工,全部为大安本地人才,真正实 现了大安人建设大安人民自己的银行的战略部署,为增加区 时满足百姓业务办理需求。2016年8月18日,该行分支机 好、责任心强的青年干部作为"银行村官",与村干部对

服务至上,品牌擦亮。在各项业务快速发展的同时,该行 始终以打造地方精品银行为奋斗目标,以良好的社会形象赢 得了社会各界的信任,积极履行新型农村金融机构的社会责 任,融入社区,服务百姓。为企业的健康发展提供了信誉保 障。同时,优化流程,提高办贷效率。在风险可控的前提下, 普惠金融,特色办行。该行坚持普惠大安,树立本土化 尽量简化贷款手续,提出"符合条件的客户,贷款像存款一样 理念,精准施策,特色办行,为当地提供更加优惠的条件,方便"的服务理念,建立随报随审制度,合理确定办贷时限,被 客户誉为"办贷最快的银行"和"服务最好的银行"。

文化引领,责任践行。大安惠民村镇银行始终热心公益 事业,积极践行社会责任。针对银行扶贫攻坚的特点,及时 成立了精准扶贫工作组,包保大安市龙沼镇兴俭村68户贫 困户,成立扶贫工作队驻扎村部开展帮扶工作。通过自筹资 金累计为贫困户捐款88550元,捐助衣物415件并发放低息 扶贫贷款。在该行工作队的帮扶下,帮扶村大部分贫困户人 均纯收入由2015年的不足3000元增加到今年的3900多 元。结合战略布局,确定大安市安广镇永强村和红岗子乡南

接,打通金融扶贫通道,点对点开展帮扶。先后资助大安市 8名贫困学生参加九台农商行和长春金融高等专科学校联合 开办的委托培养助学项目,定向培养3年后直接安排到该行 就业。同时,该行以发挥青年骨干生力军为起点,分别开展 "志愿者入村""精准扶贫工作日"等活动,常态化开展"送 金融知识下乡""送金融产品和服务下乡"活动,大力宣 传、讲解金融知识、国家扶贫政策。此外,该行建立"爱心 基金",成立"志愿者服务队",多次组织员工去敬老院慰 问,送去生活必需品;抗洪抢险期间到一线慰问;捐款营造 劳模林;为车祸的孩子捐助医疗费;赞助大安市举办的各类 文体活动等。大安惠民村镇银行以企业"家"文化为载体, 注重企业自身文化建设。从挖掘"家"文化的内涵到彰显 "家"文化的要义,从内化于心到外化于行,该行深切体会 到企业文化的魅力。通过演讲赛、故事会、研讨会、技能 赛、礼仪展示等系列活动,使员工受到了"家"文化的洗 礼,让企业更温馨、更人性、更具家的关爱与体贴。在这 里,每一位员工都是"家"的一员,珍视"家"的荣誉,自 觉为"家"工作,企业的凝聚力得到了空前的提升。"家" 文化打造了一个全新的银行,铸就了一个和谐的团队,提高 了企业在社会上的美誉度和公信力,社会影响力得到了快速

一言九鼎,敢于担当。大安惠民村镇银行成立至今,始 终坚信诚信是质量的前提和保证,以维护客户利益为经营根 本,用诚信赢得市场,用服务赢得客户。因农而生,伴农成 长,该行将坚持服务"三农"、小微企业和服务"社区居 民"不动摇,不断扩大服务半径,搭建银企共赢平台,在全 面建设小康社会, 实现中华民族伟大复兴中国梦的金光大道 上阔步前行。

新时代,新作为。相信大安惠民村镇银行的明天一定会 更加美好!

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560 二版编辑部:3340142

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153